

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний доработанного проекта «Схемы теплоснабжения Талицко-Мугреевского сельского поселения Южского муниципального района Ивановской области на период с 2020 до 2034 год».

13 октября 2020 года

г. Южа

На публичных слушаниях по проекту «Схемы теплоснабжения Талицко – Мугреевского сельского поселения Южского муниципального района Ивановской области на период с 2020 по 2034 год», - присутствовало – 11 человек.

Присутствовали представители Управления ЖКХ и Администрации Южского муниципального района:

Царев Р.В., Баскова О.В., Шмелев О.А.

От Талицко – Мугреевского сельского поселения Южского муниципального района:

Председатель Зубакова М.В.;

Депутат Казаков В.Н.

Участники слушаний: представители организаций.

Председательствующий: Царев Р.В. - Заместитель - начальника Управления ЖКХ Администрации Южского муниципального района. Назначен на основании Постановления № 790 «а» - п от 06.10.2020

Секретарь: Шмелев О.А. – Главный специалист Управления ЖКХ Администрации Южского муниципального района.

Повестка дня:

Обсуждение схемы теплоснабжения Талицко – Мугреевского сельского поселения Южского муниципального района Ивановской области на период с 2020 по 2034 год.

Председательствующий Царев Р.В. обратился с приветственным словом к участникам публичных слушаний:

Уважаемые присутствующие!

Сегодня, 13.10.2020 г., проводятся публичные слушания по обсуждению доработанного проекта «Схемы теплоснабжения Талицко Мугреевского сельского поселения Южского муниципального района Ивановской области на период с 2020 до 2034 год».

Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», и Решением Совета Южского муниципального района от 22.06.2020 №56 «Об утверждении порядка организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Южском муниципальном районе».

Актуализация схемы теплоснабжения в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» подлежит обязательному рассмотрению на публичных слушаниях. Постановлением Главы Администрации Южского муниципального района от 06.10.2020 г. № 790 «а» - п. « О назначении публичных слушаний по утверждению проекта Схемы теплоснабжения Талицко – Мугреевского сельского поселения Южского муниципального района Ивановской области на период с 2020 до 2034 года».

назначены публичные слушания по утверждению доработанного проекта «Схемы теплоснабжения Талицко – Мугреевского сельского поселения Южского муниципального района Ивановской области на период с 2020 по 2034 год»

Докладчик: Царев Роман Владимирович – (должность) заместитель – начальника
Управления ЖКЖ Администрации Южского муниципального района

Кроме того на публичных слушаниях присутствуют представители ООО ЮЭКБ «Гарантия» в лице (Ф.И.О. должность) Марфутина Наталья Владимировна, инженер БТО;
Куликов Владимир Александрович,- технический специалист,
представитель ООО «Альфа» в лице (Ф.И.О. должность): Куранец Виктор Николаевич, -
заместитель генерального директора по производству,
ООО « ИБК» в лице Ф.И.О. должность Богданов Дмитрий Александрович,- генеральный
директор,
являющиеся теплогенерирующими и теплоснабжающими организациями на территории Талицко – Мугреевского сельского поселения Южского муниципального района.

Специалисты подрядной организации: Мальсагов Хабибула Абдул-Вагапович, директор
Костромского филиала ФГБУ «Российское Энергетическое Агентство»; Хохлов Юрий
Леонидович,- начальник отдела развития энергетики ФГБУ «Российское Энергетическое
Агентство», готовы дать ответы на вопросы направленные в письменном виде секретарю публичных слушаний.

Председательствующий Царев Р.В. огласил регламент публичных слушаний:

Для выступления на слушаниях отводится:

- на вступительное слово председательствующего до 15 минут;
- на доклады (содоклады) до 10 минут;
- на выступления экспертов (зачитывание заключений экспертов) до 10 минут;
- на выступление участников 5-10 минут.

Время ответов на вопросы не может превышать времени основного выступления эксперта.

Время выступления в прениях – до 10 минут. Все участники публичных слушаний выступают только с разрешения председательствующего.

Вопросы подаются в письменном виде.

Проведено голосование за регламент публичных слушаний:

«за» - 8,

«против» - 2,

«воздержалось» - 1.

Выступил докладчик:

Царев Р.В. – Заместитель начальника Управления ЖКЖ Администрации Южского муниципального района.

Все заинтересованные лица могли ознакомиться с разработанным проектом «Схемы теплоснабжения Талицко – Мугреевского сельского поселения Южского муниципального района Ивановской области на период с 2020 по 2034 год», который был размещён на официальных сайтах Администрации Южского муниципального района и Совета Южского муниципального района, Администрации Талицко – Мугреевского сельского поселения. Информационное сообщение о проведении доработки проекта схемы теплоснабжения Южского городского поселения для сбора замечаний и предложений по схеме теплоснабжения Талицко – Мугреевского сельского поселения Южского муниципального района Ивановской области на период с 2020 по 2034 год, размещено на официальных сайтах Администрации Южского муниципального района и Талицко Мугреевского сельского поселения.

Инициатором публичных слушаний выступил Глава Южского муниципального района.

Целью публичных слушаний по рассмотрению доработанного проекта «Схемы теплоснабжения Талицко – Мугреевского сельского поселения Южского муниципального района Ивановской области на период с 2020 по 2034 год», является выявление общественного мнения.

Вопросы к докладчику:

Вопросы к докладчику отсутствовали.

Выступил:

Представитель ФГБУ « Российское Энергетическое Агентство» Костромского филиала Хохлов Юрий Леонидович. Доклад по разработанной схеме теплоснабжения, указание причин влияющих на развитие теплогенерирующей организации: 1. Реализация и выгрузка тепловой энергии (потери тепловой энергии складываются в основном по причине большой изношенности тепловых сетей, на некоторых участках возраст тепловых сетей составляет около 40 лет) 2. Тепловые сети имеют малую нагрузку, так в селе Талицы, образовательное учреждение имеет собственную котельную и занимается не свойственной ей деятельностью. В селе Мугреевский объект МЧС, отапливается с использованием «кустарно» произведенного оборудования. Также в селе Мугреевский котельная работает на древесном топливе (кусовой торф), топлива в ближайшей местности для котельной отсутствует, из чего складывается завышенный тариф, который датируется из областного бюджета. 3. Перспективная реконструкция развития: для села Мугреевский переход на газовую котельную, обязать лесопромышленные организации расположенные на территории Южского муниципального района свозить отходы пиломатериалов на оборудованный склад с последующей утилизацией в котельной села Мугреевский; для села Талицы у котельной №1 большие тепловые потери на улице Лесная, где расположены два абонента, и тепловые потери составляют около 40%, необходимо рассмотреть вопрос о переводе на индивидуальное отопление.

Выступил Царев Р.В.

В настоящее время не рассматривается вопрос об исключении абонентов тепловой сети в связи с теплопотерями, и нет проекта по переходу абонентов на индивидуальное отопление.

Продолжил выступление Хохлов Ю.Л.

Необходимо рассмотреть об установке абонентами приборов учета тепловой энергии. Для модернизации тепловых сетей в Талицко – Мугреевском сельском поселении необходимо будет инвестировать 28,5 миллионов рублей на мероприятия:

- замена тепловых сетей;
- замена тепловой изоляции тепловых сетей;
- наладка тепловых сетей.

Слово для выступления предоставлено

Марфутиной Н.В.

ООО «ЮЭКБ «Гарантия» предоставляет в письменном виде замечания по проекту к разработанной схеме Талицко – Мугреевского сельского поселения:

1. ТСН 23-307-00 Ивановской области является не действующим документом.
2. Климатические параметры не соответствуют нормам СП 131.13330.2018 (СНиП 23-01-99 «Строительная климатология»).
3. Несоответствие наименований объектов юридических лиц подключенных к тепловым сетям.
4. Распределение тепловой нагрузки потребителей тепловой энергии в зонах действия источников теплоснабжения.

Ответил **Хохлов Ю.Л.**

Так как Талицко – Мугреевское сельское поселение относится к метеостанции г. Шуя, то расчетная температура наружного воздуха -30°C ; средняя температура отопительного периода $-4,5^{\circ}\text{C}$, продолжительность отопительного периода 219 дней. Все замечания по наименованию объектов будут использованы и внесены в схему. Все данные были внесены в схему по данным предоставленными Вами.

Слово для выступления предоставлено

Богданову Д.А.

Согласно представленной схемы у меня завышена производительность насосов, но после увеличения мощности насосов перестали замерзать концевые потребители тепловой энергии.

Юридические абоненты обслуживаются по счетчикам учета тепловой энергии, а физические лица на нормативе и выше чем норматив я не имею права выставить счета.

При переводе котельной на природный газ я не согласен с представленным тарифом, так как природный газ будет поставляться по коммерческой цене. В настоящее время цена топлива на котельной в селе Мугреевский, конкурирует.

По замене тепловой изоляции сети теплоснабжения. Основная часть теплосетей идет в подземном канале и заменять только теплоизоляцию в подземных теплосетях не рентабельно. Так как необходимо проводить и другие работы (очистка канала, замена труб, обработка труб).

Тарифы зависят от полезного отпуска тепловой энергии. В настоящее время две организации, которым поставлялась тепловая энергия, закрылись.

По подключению помещения МЧС технические условия имеются, тепловые сети подведены, на них установлены заглушки. Расчет цены подключения производился два года назад.

Слово для выступления предоставлено

Куранец В.Н.

За предыдущий отопительный период отмечалось высокая аварийность на тепловых сетях, что и свидетельствует о высокой степени их изношенности.

Слово для выступления предоставлено

Казакову В.Н.

При изучении схемы теплоснабжения установлено, несоответствие по протяженности, по прокладке?

Слово для ответа предоставлено

Марфугиной Н.В.

В соответствии с разрабатываемой схемой теплоснабжения проведено обследование теплосетей и выдано заключение, где отражены протяженность и прокладка тепловой системы.

По подключению тепловых сетей к объектам теплоснабжения информация предоставлена на основании технического паспорта объекта. Находящегося в Администрации Талицко – Мугреевского сельского поселения.

Выступил **Царев Р.В.**

При изучении схемы теплоснабжения Талицко – Мугреевского сельского поселения установлено, что ущемления прав и свобод граждан проживающих на территории Талицко – Мугреевского сельского поселения не имеется.

В результате обсуждения проекта схемы теплоснабжения Талицко – Мугреевского сельского поселения Южского муниципального района Ивановской области было принято следующее **решение:**

Рекомендовать Главе Южского муниципального района утвердить доработанную «Схемы теплоснабжения Талицко – Мугреевского сельского поселения Южского муниципального района Ивановской области на период с 2020 по 2034 год».

Поступившие замечания учесть в «Схеме теплоснабжения Талицко – Мугреевского сельского поселения Южского муниципального района Ивановской области на период с 2020 по 2034 год».

Проведено голосование за данное решение:

«за» - 8,

«против» - 2,

«воздержалось» - 1.

Председательствующий поблагодарил участников слушаний за работу.
Публичные слушания объявил закрытыми.

Председательствующий:
Заместитель - начальника
Управления ЖКХ



Р.В. Царев

Секретарь Комиссии:
Главный специалист Управления ЖКХ

О.А. Шмелев